



Peterskirken i Stensby, Skovstræde 20 4773 Stensved

Møde nr. 493 2022-2023 6. møde i dette kirkeår

Dagsorden til menighedsrådsmøde torsdag den 13. april 2023 kl. 19.00 til 21.30 "sognegården" bygning 4A Vestenbæk vej 2, 4773 Stensved

Medlemmer: Henning Lundorff, Morten Lind, Niels Lund ,Peter Lynard, Thomas Carlsen. Sonja Andersen.

Stedfortræder: Inge Langeskov,

Præster. Alex Mark Knudsen, Jesper Larsen Svendsen, Knud Munck

Fraværende med afbud : Inge Langeskov, Jesper Larsen Svendsen, Alex Mark Knudsen,
Fraværende uden afbud.

Der serveres: kaffe / the og kage og vand

Dagsorden:

Referat:

| Dagsorden: | Referat: |
|---|---|
| 1. Godkendelse af dagsorden | Godkendt |
| 2. Sognets egenkontrol af persondata. Se tidligere videresendt mail. 01.02.2023 | Vi tilslutter os ikke denne kodeks. |
| 3. Opsamling efter provstesyn 11.4. 2023 Og priortering af opgaver, herunder også låge ved matrialepladsen(emne fra kirkegårdsudvalges møde 28. januar 2023 | Vi ønsker en fælles drøftelse af synets pkt. 5, Præstetavle på et fællesmøde i pastoratet. Vi fører den gamle ajour med Knuds data. Vi ønsker at tavlen viser de kaldede præster til vores sogn/pastorat. Jesper ønsker et headset som mikrofon i stedet for den nuværende knaphuls mikrofon, Thomas undersøger nærmere. Vi kigger på varmen til organisten. Sonja undersøger. Mureren undersøger ventilationen i redskabsrummet. Lågen til matrialepladsen er dårlig. Sonja indhenter tilbud på en trælåge og en metallåge. |
| 4. EL. priser. Den 3. april blev der videresendt et tilbud på ændrede afregning på EL. Det er efter jeg har | Vi accepterer tilbuddet og ser hvordan det går. Vi evaluerer det efter 12 måneder. |



Peterskirken i Stensby, Skovstræde 20 4773 Stensved

| | |
|--|--|
| undersøgt om vi havde den rigtig aftale for vores kirke. Ønske vi at skifte ? | |
| 5. Det videre forløb med besøg af kirke, der er renoveret og kan give inspiration for os i det arbejde, vi ønsker for udvikling af vores kirkebygning. Kan vi lave en tur den 20 maj eller 17. juni? Forslag er Fakse kirke, Vallø kirke og Ansgar kirke i Hedehusene. Og køre forbi Haslev kirke. Hvor mange skal afsted? | Vi ønsker at rådets medlemmer samt Inge og så byde vores præster med på turen. Vi satser på lørdag den 17. juni Morten kigger på bus, Sonja kigger på et madsted, evt. Skipperkroen i Køge. Vi starter kl. 9 ved sognegården. Ruten: Fakse – Vallø – Madsted – Ansgar – sognegården. |
| 6. Orientering fra præstegårdsudvalget | Der er talt med arkitekterne omkring renovering af Mern præstegård. Der vil komme en drøftelse samt beslutning på et kommende fællesmøde. |
| 7. Orientering og evt. Belsutning vedrørende samarbejde om ChurchDesk i Langebæk pastorat. | Morten og Thomas orienterede. Der er nyt møde med webredaktørerne den 24. april i sognegården. |
| 8. Afholdelse af afskedsgudstjeneste for sognepræst Eva Brink Jensen den 14. maj kl. 10.30 i Stensby kirke og efterfølgende reception i sognegården. Hvem inviterer vi og hvordan? | Vi indkøber nogle sandwich til forplejning efter gudstjenesten. Vi indkøber et Stenbykors til afskedsgave, Henning kigger på dette. Der skal laves en annonce, Morten kigger på annonce. Sonja undersøger om der nogle som skal inviteres særskilt. |
| 9. Indsættelse af vores nye sognepræst Jeanette Henriksø. Det er naturligvis et pastoratsanlæggende; men der er vigtig at vi får planlagt og annonceret. | 5. maj klokken 14 i Mern kirke. Receptionen bliver afholdt i kirken også. Der inviteres forskellige interessenter der måtte være i pastoratet. Morten og Claudia bliver bedt om at kigge på en annonce. Der bliver indkøbt en velkomstgave til Jeanette. |
| 10. Budget 2024, skal være færdig og indsendes senest 30. juni. Vi starter oplægget på næste møde og færdiggør den på junimødet. | Vi tager hul på debatten til maj mødet. Sonja og Thomas laver et forarbejde til dette. |



Peterskirken i Stensby, Skovstræde 20 4773 Stensved

| | |
|--|--|
| <p>11. orientering</p> <ul style="list-style-type: none">a) Fra kontaktpersonb) Præsterc) Grupper holder møde i sognegårdend) Øvrigee) Formanden.: Henning har udarbejdet et skriv som er medsendt | <ul style="list-style-type: none">a) Thomas er ved at kigge på ansættelsesforhold. Personalehåndbog er ved at blive gået efter.b) Påsken er gået godt, særlig Langfredag var en god oplevelse. Der kommer nogle foredrag til efteråret.c) <u>Mænds fællesskaber</u> opstart den 25. marts med 3 deltagere. Næste møde er den 29. april fra 10-12. Forslag til aktiviteter: erindringscafe, slægtsforskning, foredrag, studiegruppe om salmer. <u>Demensgruppen</u> går også godt med hyggeligt samvær. Eva Brink Jensen deltager fremadrettet.d) Kirkegårdsudvalget: Der er kommet tilbud på forskellige ting som skulle laves på vores kirkegård. Der bliver afholdt et prioriteringsmøde. Ønske om en plejeplan for kirkegården.e) |
| <p>12. Drøftelse og beslutning om punkterne fra Flemming Knudsen / Henrik Bundgaard</p> | <p>Vi ønsker at formændene kommer med et oplæg til et kommende fællesmøde.</p> |
| <p>13. Eventuelt</p> | <p>Kommende konfirmander, hvornår skal der indskrives? Vi venter til vores nye præst er indsat.</p> |
| <p>14. Godkendelse af referat og underskrift</p> | |

Med venlig hilsen
Sonja Andersen



Peterskirken i Stensby, Skovstræde 20 4773 Stensved

Alex Knudsen

__AFBUD__

Jesper Larsen Svendsen

__AFBUD__

Henning Lundorff

Henning Lundorff

Morten Lind

Morten Lind

Niels Lund

Niels Lund

Peter Lynard

Peter Lynard

Thomas Carlsen

Thomas Carlsen

Sonja Andersen

Sonja Andersen